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UN PREMIER CU EXPLOZIE ÎNTÂRZIATĂ 
MOTTO: „Domnul Florin Vasile Cîțu și-a depus astăzi mandatul de prim-ministru desemnat. 
Președintele României, domnul Klaus Iohannis, a luat act de această decizie. Înaintea ședinței 
de plen se contura deja o majoritate care să asigure învestirea Guvernului Cîțu, după ce PNL, 
USR, UDMR, ALDE, PMP și Pro România au anunțat că vor vota învestirea guvernului.” 
( DIGI 24.ro, 12 martie 2020) 
.................................................................................................
Ei bine, popor, toată strădania ta de a ieși la vot pe 6 decembrie, la vreme de iarnă și 
pandemie, tot efortul tău eroic de a-ți înfrânge fie spaima recentă, fie greața istorică, ei bine, 
toate acestea au fost răsplătite corespunzător: premiul cel mare pe care l-ai primit pentru 
opinteala ta exemplară este CÎȚU PRIM-MINISTRU!!!!
Spune tu, cetățene, că nu ești uimit de cât de frumos s-au aranjat lucrurile! Adică, două-trei 
zile premier ți-a fost generalul Ciucă și i-a dat pe toți afară, dar, hei! peste alte câteva zile vine 
Câțu și-i bagă la loc! Un încântător joc sau șoc (nu știu exact cum se scrie) de societate!
Să vezi cum s-a întâmplat... totul a pornit de la faptul că, într-un timp relativ scurt, 
președintele luʹ „românii mei” a luat niște copite în gură care l-au cam uimit, lăsându-l să 
mediteze, descumpănit, la vremelnicia dictatorilor pe acest pământ. 
Prima copită a luat-o de la poporul-armăsar, care în ciuda exit-poll-urilor prietenoase din 6 
decembrie 2020, indicând cam egalitate între PESEDEU și PENELEU, a dovedit că „spirala 
tăcerii” e mai tare ca exit-poll-ul iar CIUMA ROȘIE e mai tare decât COVIDUL. 
A doua copită a luat-o de la ciuta mândră OSCE, care i-a aplicat următoarea corecție a 
danturii: 
„Președintele și-a exprimat clar, în mod frecvent, preferințele sale politice în intervențiile 
publice făcute în perioada premergătoare alegerilor. Aceste lucruri au dus la o estompare din 
ce în ce mai mare a liniei de demarcație dintre prerogativele sale oficiale și campania 
electorală. Reprezintă O ÎNCĂLCARE A STANDARDELOR internaționale și a 
angajamentelor făcute de toate țările OSCE, pentru a păstra o separare clară între stat și 
partidele politice.” (Marianne Mikko, reprezentant OSCE, 7 decembrie 2020)
A treia copită a venit de la bizonul cu ceafă proeminentă Serghei Stanișev, președintele PES, 
cel care s-a gândit să-i explice lui Klaus cum stau lucrurile în democrațiile mai puțin originale 
decât a lui: 
„Președintele Iohannis trebuie să-și îndeplinească imparțial rolul său constituțional și să 
reflecte voința exprimată în mod clar de alegătorii români. Trebuie să deschidă calea pentru 
un guvern PSD al progresului și stabilității, care să poată administra criza COVID și refacerea 
economică” ( Serghei Stanișev, președinte al socialiștilor europeni, 7 decembrie 2020)
În fine, năucit de atâta răutate națională și internațională, cu dinții adunați în batistă, Klaus și-
a pregătit, pentru liniștea lui, o dictatură semi-militară de inspirație sud-americană, 
numindu-l pe generalul Ciucă șef și mascul alfa interimar peste turma fostului guvern și 
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implicit, peste popor. Generalul a luat-o în serios și s-a și întâlnit pe 9 decembrie 2020 cu 
Adrian Zuckerman, ambasadorul MARELUI LICURICI, deoarece, probabil, un prim-ministru 
poate oricând să se caute-n buzunare și să mai găsească niște mărunțiș pentru a cumpăra vreo 
fregată, vreun avion de vânătoare sau vreun utilaj pentru o centrală nucleară, niște lucruri, 
acolo, care le prisosesc americanilor. Numai că în timp ce generalul își bea cafeluța în 
compania ambasadorului, convins că totul merge strună, Klaus primea a patra copită de la 
rasa superioară europeană selecționată Holstein care a zis că-i mare deranj în UE ca un militar 
de carieră să fie numit premier fără să aibă măcar niște ani buni de reflecție asupra 
deprinderilor civile dintr-o societate. Această a patra copită era cât pe ce să-l lase pe 
președinte și fără impunătorii săi incisivi, alterând definitiv bine-cunoscutul zâmbet 
prezidențial de circa doi metri lungime, pe orizontală. 
Ei bine, într-o astfel de situație dificilă, Klaus l-a chemat pe Ludovic cel Demisionat la 
Cotroceni, ca să joace un joc cu bilețele, pentru a se mai destinde atmosfera. Ludovic a descris 
episodul ludic astfel: 
„A fost propunerea președintelui, mi s-a părut foarte interesantă, ca fiecare să scriem separat, 
fără să vedem ce scrie celălalt, propunerea de premier şi... am scris acelaşi nume!!!” 
Lucrurile s-au desfășurat după cum urmează: „Hai, mă Ludovic, să luăm două bilețele... 
așaaaa... și-acum scrie tu un nume de premier, pentru perʹoada următoare dar să nu fie 
Cioloș, Rafila sau Ciucă... să fie alt nume, știi? și scriu și eu un nume... Daʹ nu te uita ce scriu 
eu, că mă supăr, nu fi obraznic... scrie și tu acolo, după mintea ta, nu te lua după mine... Ia să 
vedem, ce-ai scris? Dă, măi, bilețelul încoace! nu te mai alinta! Extraordinar! Și tu tot la Cîțu 
te-ai gândit? For-mi-da-bil! Ce afiliație de idei, vorba distinsei doamne Prună!”
Vezi, popor? Ne-am întors de unde am plecat în martie 2020. Adică, în conformitate cu 
înțelepciunea populară, am pățit cam așa:
Învățătoarea: „Bulă, povestește, te rog, o întâmplare dramatică recentă din viața ta!”
Bulă: „Păi, doamna învățătoare, am fost ieri la pădure cu tata să tăiem niște lemne și când tata 
a izbit cu toporul într-un brad, a sărit o așchie și i-a intrat în cur!”
Învățătoarea : „Vai, Bulă, nu așa... e prea direct... nu-i frumos ... Ia-o și tu, dragă, mai pe 
ocolite...”
Bulă: „Aha, bine, doamnă... Deci: am fost ieri la pădure cu tata să tăiem niște lemne și când 
tata a izbit cu toporul într-un brad, a sărit o așchie și a luat-o pe după stejarul din față, a ocolit 
un fag aflat în dreapta, a trecut pe lângă niște jnepeni, a dat roată pe după pinul din stânga, s-
a învârtit de două ori în jurul bradului cu toporul înfipt în el, dar, până la urmă, doamnă, 
credeți-mă, tot i-a intrat în cur!” 
Acolo suntem, cetățeni, exact acolo suntem... la noi a durat din martie până în decembrie 
drumul ocolit al așchiei Cîțu, dar tot n-am scăpat...
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